07 mei 2025
BYOD - ‘Bring your own device’

Beste ouder en beste leerling

De school verwacht dat de leerlingen van het derde tot en met het zesde jaar volgend schooljaar dagelijks een laptop met de minimum onderstaande specificaties meebrengen naar de les. 

Vanuit de ervaring van de voorbije schooljaren, weten we dat voor onze leerlingen de grootste pedagogische meerwaarde te behalen is met een toestel dat onderstaande minimale specificaties heeft:
· Schermgrootte bij voorkeur 14 inch;
· Processor: minimum 	Intel® Core i5 of gelijkwaardig
· Werkgeheugen: minimum 8GB (voorkeur 16GB zeker bij houtbewerking en grafische);
· Harde schijf: minimum 128GB SSD (geen HDD);
· Minimum 4cell Batterij voor lange autonomie;
· Windows 11 (minimum versie 1909);
· USB-C aansluiting
Er zijn 3mogelijkheden:
1. De leerling beschikt al over een toestel dat voldoet aan de bovenstaande specificaties.
2. De leerling koopt zelf een toestel aan dat voldoet aan de bovenstaande specificaties. 
3. Je kan bestellen bij één van onze partners (bv The Rent Company). Je kan bij hen terecht voor een laptop met bovenstaande specificaties door middel van een koop- of huurovereenkomst met onderhoudscontract en een aankoopoptie op het einde van de overeenkomst. 

Voor verdere afspraken hierover verwijzen we naar het schoolreglement en de nettiquette rond laptopgebruik.

Vriendelijke groeten,

FAQ – Veel gestelde vragen

Zorgt de school voor de laptop of moeten wij deze zelf aankopen?
Wij kiezen voor een systeem waarbij elke leerling zelf een laptop aanschaft. Hiervoor zijn er verschillende mogelijkheden:
Beschik je reeds over een degelijke, recente laptop, dan mag je deze gerust meebrengen naar school.
Je kan ook een toestel aanschaffen bij één van onze partners (bv The Rent Company). In samenspraak met deze partner werd een robuust toestel gekozen door de school met een lange batterijduur, voorzien van een degelijk onderhoudscontract. Via een webshop kan je zelf rechtstreeks je laptop bestellen.
Kan je je niet vinden in het aanbod van de school? Dan ben je vrij om zelf een laptop aan te kopen bij een winkel naar keuze. Om vlot te kunnen werken op school vragen we dat dit toestel aan een aantal minimumeisen moet voldoen.
Worden de handboeken nu afgeschaft?
Neen, dit is zeker niet de bedoeling. Een handboek bevat duidelijk gestructureerde leerstof, teksten, oefeningen, … De inhouden van een goed handboek zitten in leerlijnen en kunnen niet in één-twee- drie vervangen worden door online informatie of eigen cursussen.
We wachten ook de impulsen in de uitgeverwereld af en hopen dat daar resoluut de kaart getrokken wordt om invulboeken te vervangen door degelijke (interactieve) leer- en naslagwerken met een beperkt invuldeel.
Ook het maken van notities en het studeren uit cursussen blijven belangrijke vaardigheden. De leerlijn in het vak geschiedenis om te leren noteren op papier, blijft bestaan.
Ik heb meerdere kinderen. Moeten zij elk een eigen laptop hebben, of mag er ook gedeeld worden?
Het is de bedoeling dat elke leerling over een eigen toestel kan beschikken op school. Het is goed mogelijk dat verschillende kinderen van een gezin op hetzelfde moment een les hebben waarin zij hun computer nodig hebben.
Welke inspanningen levert de school om de kosten voor ouders te beperken?
De school kiest ervoor om de aankoop van een laptop via de school niet te verplichten. Hierdoor is men vrij om zelf een recent aangekocht toestel te gebruiken, of een goedkoper toestel dat elders werd aangeschaft.
De aankoop van een toestel via de school kan via het principe van huren of huurkoop. Hierdoor wordt de kost gespreid.
Er is gekozen voor een robuust toestel dat steviger is dan vergelijkbare toestellen, met een waterafstotende beschermhoes inclusief. Het toestel is speciaal voorzien voor dagelijks gebruik en transport.
Muis of toetsenbord kan afzonderlijk besteld worden, maar is geen must.

We engageren ons om geen overbodige kopieën te maken. Achtergrondinformatie, leesteksten en extra werkbladen kunnen ook digitaal worden aangeboden. De vakgroepen hebben hier best zicht op. De vakgroepen zullen in overleg beslissen of de cursus digitaal of beter op papier wordt aangeboden.
We verwachten dat er een geleidelijke overschakeling zal gebeuren naar meer digitaal aanbod. Geleidelijkheid garandeert een kwaliteitsvolle transitie.
Mijn kind heeft moeite om op scherm te studeren. Kunnen digitale cursussen op vraag ook uitgeprint worden?
De school werkt aan een systeem waarbij een individuele leerling tegen directe betaling een print kan vragen van een cursus, indien de leerkracht dit niet klassikaal voorzien heeft.
Zal mijn kind nu 7 lesuren per dag achter een scherm zitten?
Neen. Het is niet de bedoeling om alle lesuren van alle vakken te herdenken in functie van de computer. Wij gaan uit van het gebruik van een computer op die momenten waar deze een meerwaarde kan bieden. Het is dus mogelijk dat de computer in bepaalde vakken of op bepaalde dagen minder gebruikt zal worden. We streven hier naar een goed evenwicht tussen gebruik van de computer en andere werkvormen.
In de schoolagenda zal aangegeven worden indien de laptop voor het vak niet dient meegebracht te worden.
Mag mijn kind op een laptop aangekocht of gehuurd via de school ook persoonlijke programma’s
en bestanden installeren?
Ja, dit mag, zolang er geen hinder ontstaat in performantie van het toestel op school en/of aandacht van de leerling voor de les.
De school en de partner leveren geen service op software die door de leerling wordt geïnstalleerd. Bij technische problemen wordt het toestel opnieuw geïnstalleerd. Alle bestanden en programma's worden hierbij gewist. De school is niet verantwoordelijk voor het wissen van bestanden en programma's en kan ook niet verantwoordelijk gesteld worden voor bestanden die de leerling kwijtspeelt.
Er wordt aanbevolen om alle documenten in de Cloud te waren zodat deze niet op het toestel zelf staan. We voorzien in de eerste weken van het schooljaar ondersteuning om met Cloud toepassingen aan de slag te gaan.
Zijn wij verplicht om het toestel aan te kopen dat de school voorstelt?
Neen. De school vraagt aan elke leerling om over een computer te beschikken die zij zowel thuis als op school kunnen gebruiken. De aankoop van dit toestel blijft de keuze van de leerling en zijn/haar ouders.
Het aankopen van een toestel via deze externe partner biedt wel een aantal voordelen (ondersteuning, licenties, vervangtoestel, verzekering, een robuust toestel…). Wij vragen wel dat een eigen toestel aan bepaalde minimumeisen voldoet om vlot ingezet te kunnen worden in de klas. Zie hierboven.

Zijn we verzekerd tegen schade en/of diefstal op school?
Indien je een computer aankocht of huurt via één van onze partners dan is het toestel automatisch verzekerd voor schade en diefstal voor de duur van het contract (2, 3 of 4 jaar). Bij schade kan de leerling het defecte toestel binnenbrengen op het secretariaat voor herstelling. Hij/zij kan onmiddellijk beschikken over een vervangtoestel. Bij diefstal moet er een proces-verbaal opgemaakt zijn door de politie. Hierbij moeten sporen van inbraak vastgesteld zijn.
Indien je gebruikt maakt van een laptop die niet werd aangekocht via één van onze partners is bovenvermelde verzekering niet van toepassing. Het is wel mogelijk om op eigen initiatief bij een verzekeraar een verzekering voor digitale toestellen af te sluiten. De voorwaarden verschillen afhankelijk van de maatschappij. Informeer je hiervoor bij je verzekeraar.
Kan de computer op school veilig bewaard worden tijdens de pauzes?
Er worden extra lockers voorzien. Hiervoor wordt een huurprijs op jaarbasis gerekend van 5 € en een waarborg van 10€. Dit wordt sterk aangeraden. De diefstalverzekering is enkel geldig als de laptop veilig opgeborgen is.
Mag de computer 's nachts op school bewaard worden?
Neen, dit is niet toegelaten. De laptop moet elke dag mee genomen worden naar huis om op te laden. Op school zijn hiervoor geen voorzieningen.
Daarnaast zal de computer ook thuis gebruikt worden voor het raadplegen van Smartschool en het maken van huiswerk. De lockers dienen enkel om de computers overdag tijdens pauzes of LO-lessen te bewaren.
Is een laptop met deze specificaties verplicht?
Een laptop is verplicht in het derde tot en met het zesde jaar voor elke leerling. De opgegeven specificaties zorgen ervoor dat iedere leerling dezelfde kansen en mogelijkheden heeft om de lessen te volgen.
Wat als dit financieel moeilijk is voor mij als ouder?
Je kan contact opnemen met de directie. Samen bekijken we wat er mogelijk is.
Welke extra software moet ik nog kopen?
Er zijn geen extra softwarelicenties vereist. Uw kind ontvangt gratis een O365 account om in te loggen voor het Microsoft officepakket, Smartschool en Google Workspace. Updates en schoolsoftware zullen ook op die manier voorzien worden.
Gebruik je een toestel dat niet via één van onze partners werd aangekocht, dan kan je nog steeds gebruik maken van bovenvermelde licenties op je persoonlijk toestel voor school.
Kan ik bij het aanbod van de school kiezen om de laptop te huren of te kopen?
Ja. Je hebt de mogelijkheid tot aankoop (= volledige bedrag wordt betaald bij aankoop) of huurkoop (= vast maandelijks bedrag gedurende een gekozen looptijd). De looptijd bij huurkoop is 2, 3 of 4 jaar. Je kan het toestel ook op het einde van de overeenkomst teruggeven.


Kan de school helpen bij problemen van laptops die niet via de partner zijn aangekocht of gehuurd?
Indien je verkiest om een eigen computer te gebruiken, kan de school enkel ondersteuning bieden bij de software. Garantie en service zijn de verantwoordelijkheid van de leerling/ouders en/of de leverancier van de computer.
Wat is huurkoop? Is dit hetzelfde als leasing?
Neen, dit is niet hetzelfde. In beide gevallen betaal je een maandelijks bedrag om de computer te gebruiken. In het geval van leasing blijft de computer na de laatste betaling eigendom van het bedrijf waar je de leasing mee aangaat. In het geval van huurkoop wordt de computer automatisch jouw eigendom na de laatste maandelijkse betaling.
Je hebt ook na de laatste termijnbetaling de mogelijkheid om de computer terug te geven. In dit geval krijg je de waarborg (4 maandbedragen) terug.
Wie is de eigenaar van de computer indien deze wordt aangeschaft via het aanbod van de school?
Dit hangt af van de manier van bestellen:
Indien de laptop wordt aangekocht (= volledige bedrag wordt in één keer betaald), dan wordt de leerling (of de ouders) direct eigenaar van het toestel.
Indien de laptop wordt gehuurd, dan blijft de firma eigenaar tijdens de duur van het contract. Op het einde van de looptijd heb je de keuze om het toestel te houden of terug te geven (dan krijg je de waarborg van 4 maandtermijnen terug). Beslis je om het toestel te houden, dan word je automatisch ook eigenaar.
In beide gevallen word je wel administrator (= beheerder) van het toestel. Je mag dus ook eigen software installeren en instellingen wijzigen. Een aantal instellingen en licenties van de nodige programma's worden beheerd door de school.
